Вариант №9.

     1. Поезд, отходя от станции, за 5 мин развил скорость 72 км/ч. определить мощность локомотива в момент достижения этой скорости, если масса поезда равна 600 т, а коэффициент трения – 0,004.

     2. В цилиндре под поршнем находится газ. Масса поршня 0,6 кг, площадь поршня 20 см2, атмосферное давление 100 кПа. С какой добавочной силой надо действовать на поршень, чтобы объем газа в цилиндре уменьшился вдвое при неизменной температуре?

     3. Все количество теплоты, выделившееся при конденсации 1 кг пара при 100 оС и охлаждении получившейся воды до 0 оС, затрачивается на таяние льда, имеющего температуру 0 оС. Сколько льда растает? Удельная теплота парообразования воды 22,6∙105 Дж/кг. Удельная теплота плавления льда 3,35∙105 Дж/кг. Удельная теплоемкость воды 4,19∙103 Дж/(кг∙К).

     4. Маленький шарик массой 100 мг и зарядом 16,7 нКл подвешен на нити. На какое расстояние надо подвести к нему снизу одноименный и равный по величине заряд, чтобы сила натяжения нити уменьшилась в два раза? Электрическая постоянная 8,85∙10-12 Кл2/(Н∙м2).

     5. К источнику тока подключают сопротивление 16 Ом. Затем параллельно ему подключают такое же сопротивление. При этом количество теплоты, выделившееся во внешней цепи в единицу времени, увеличилось в 1,5 раза. Определите внутреннее сопротивление источника.



















